



内部资料 注意保存

省水资源集团学习贯彻习近平新时代 中国特色社会主义思想主题教育

简 报

第 18 期

省水资源集团学习贯彻习近平新时代
中国特色社会主义思想主题教育领导小组办公室

2023年7月17日

集团党委书记、董事长王福林 讲授主题教育专题党课

按照省委主题教育部署要求，7月14日，集团党委书记、董事长王福林为广大党员干部讲授主题教育专题党课，紧扣“全面深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，践行新发展理念，推动辽水集团做强做优做大”主题，进一步统一思想、增强干劲、凝聚力量。省委第十六巡回指导组成员到会指导。



王福林指出，习近平新时代中国特色社会主义思想，是对马克思列宁主义、毛泽东思想、邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观的继承和发展，是马克思主义中国化最新成果，是党和人民实践经验和集体智慧的结晶，是中国特色社会主义理论体系的重要组成部分，是全党全国人民为实现中华民族伟大复兴而奋斗的行动指南，必须长期坚持并不断发展。开展好主题教育，就是要时时对照“学思想、强党性、重实践、建新功”总要求，查找思想和工作中的差距和不足，加强党的创新理论学习，自觉运用习近平新时代中国特色社会主义思想的世界观和方法论指导实践、推动工作，做到学思用贯通、知信行统一。

王福林强调，“学思想”就要克服学风不纯不正、学习不走心不深入不系统等理论学习方面的突出问题，坚持读原著学原文悟原理，全面学习领会习近平新时代中国特色

社会主义思想。“强党性”就要自觉用习近平新时代中国特色社会主义思想改造主观世界，深刻领悟“两个确立”的决定性意义，筑牢理想信念的政治灵魂、坚守清正廉洁的政治本色。“重实践”就要把习近平新时代中国特色社会主义思想转化为改造客观世界、推动事业发展的强大思想武器，紧紧围绕高质量发展这一首要任务，突出实践导向，积极识变应变求变，以“时时放心不下”的责任感、积极担当作为的精气神，真抓实干、务求实效。“建新功”就要从习近平新时代中国特色社会主义思想中汲取奋发进取的智慧和力量，凝心聚力促发展，驰而不息抓落实，立足岗位作贡献，努力创造经得起历史和人民检验的实绩。

王福林指出，目前是集团发展壮大的黄金机遇期，一大批向县域供水的优质项目，以及与集团延长供水产业链发展思路一致的净水、污水处理和城乡供水一体化项目，为集团做大做强供水主业提供了更多可供选择的标的和方式。广大干部职工要认清形势、振奋精神、努力工作，既要抢抓机遇，又要防范风险，深入细致做好每个项目的尽职调查，掌握国家相关政策和资产经营现状，准确测算各项经济指标，及时发现和规避项目风险隐患，创新投资合作方式，确保签约的每一个项目都有好的资产收益率，

成为集团营收和利润新的增长点。

王福林强调，新发展理念是习近平新时代中国特色社会主义思想的重要内容，是确保我国经济社会持续健康发展的科学指南，是党对发展规律的认识不断升华和实践积累。集团党委深入贯彻创新发展理念，将创新放在集团核心价值观的首位；集团党委贯彻协调发展理念，广大干部职工咬定全面振兴新突破三年行动和“十四五规划”目标不动摇，落实“扩面增效、补链强基”高质量发展思路，大力实施“布节点、补短板”辽宁水网建设战略，高效建设防汛供水公益平台、国有资本投资平台，坚决肩负起服务社会和壮大国有经济的职责使命；集团党委大力践行生态文明思想，创造性地提出柳河彰武生态综合治理模式，大力实施新能源项目，深入策划地方光伏、制氢储能等项目，助力实现“双碳”目标，努力把新能源打造成集团经济增长的“第二曲线”；集团党委坚决落实省委央地合作的战略部署，在项目投资、设计和建设等方面，积极与央企洽谈合作；集团党委始终贯彻以人民为中心的发展思想，努力提高职工的经济地位、社会地位和家庭地位，让职工更有尊严，更有获得感、幸福感、归属感。

授课前，王福林传达了中央、省委省政府近期有关防汛工作部署要求，并结合当前防汛形势，对集团主汛期安

全度汛相关工作进行了周密部署。

本次党课采取视频会议方式。集团领导班子成员，总部全体党员，集团所属各单位领导班子成员、中层干部分别在主会场、分会场收听党课。

报：省委指导组，集团领导

发：各单位、各部门

2023年7月17日印发